
 

Інформація про виконання  

«Програми розвитку туристичної галузі Івано-Франківської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки» за I півріччя 2021 року 

 

В основі Програми  розвитку туристичної галузі Івано-Франківської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки (Програма) є система заходів, 

виконання яких сприяє реалізації в місті Івано-Франківськ державної політики у 

сфері туризму, підвищення частки туристичної галузі в економічних показниках 

міста, покращення іміджу міста на всеукраїнському та міжнародному ринках 

туристичних послуг. 

Незважаючи на несприятливу епідеміологічну ситуацію в регіоні 

надходження до міського бюджету від туристичного збору зросли. За період 

січня-червня 2021 року до бюджету Івано-Франківської міської територіальної 

громади надійшло  616,4 тис.грн. податку від сплати туристичного збору, що 

становить 113,1 % до плану. 

 За перше півріччя 2021 року в місті відбувся міжнародний різдвяний 

фестиваль «Коляда на Майзлях», міжнародний танцювальний фестиваль «Фест», 

фестиваль «Французька весна» та мистецькі заходи присвячені святкуванню Дня 

міста, Дня Європи в Україні, Дня Конституції України.  

Для комфорту туристів у місті доступні мобільні додатки для смартфонів і 

планшетів «Івано-Франківськ для туристів», «Відвідай Івано-Франківськ». 

Також, був створений діджитал гід «Stanislav», який працює на платформі 

Telegram. Мобільні додатки дозволяють самостійно ознайомитись з історією 

міста, прокладати маршрути, містять фото пам’яток архітектури та аудіогіди, 

важливі номери телефонів, заклади розміщення та харчування, культурні центри, 

лікарні, банки тощо.  

З метою налагодження взаємодії органів виконавчої влади, бізнесу і 

громадськості при міському голові створена Рада з питань підтримки та розвитку 

туризму в Івано-Франківській міській територіальній громаді, засідання якої 

відбуваються щоквартально. За півріччя відбулось чотири рази засідання 

туристичної ради, з яких 1 – онлайн та 3 – оффлайн зустрічі. Також, було обрано 

нового голову туристичної ради та заступника.  

Для покращення туристичної інфраструктури в Івано-Франківській міській 

територіальній громаді почалось облагородження відпочинкових зон на 

Вовчинецьких пагорбах реалізовується проєкт в рамках Дунайської 

транснаціональної програми, що фінансується з фондів ЄС.  

З метою обміну досвідом та ознайомлення з перспективами розвитку 

внутрішнього туризму в містах України організовано робочі поїздки 

представників Департаменту до міста Луцьк та міста Вінниці. Під час робочої 

поїздки представники управління міжнародних зв’язків, туризму та промоції 

ознайомились зі структурою та обов’язками управління туризму та промоції 

Луцька та Департаменту маркетингу міста та туризму Вінниці, проєктами та 

досвідом співпраці з музеями, гідами і представниками сфери гостинності.  

Участь у таких заходах та зустрічах дає можливість розвинути 

співробітництво з іншими містами України, збільшити внутрішні туристичні 



потоки, розробити нові туристичні продукти, перейняти досвід та втілити кращі 

напрацювання в Івано-Франківську.  

З метою популяризації міста Івано-Франківська на всеукраїнському рівні та 

за кордоном розпочали збір інформації для випуску туристичного каталога 

міської територіальної громади, в якому буде розміщена інформація про наявну 

туристичну інфраструктуру, тимчасові заклади розміщення, туристичні фірми, 

місцевих гідів, майстер-класи та дегустації. Постійно відбувається оновлення 

туристичного контенту на інтернет-ресурсах. Забезпечується наповнення та 

просування туристичного сайту міста на інтернет-ресурсі Facebook.  

28 квітня 2021 року спільно з управлінням міжнародного співробітництва, 

євроінтеграції, туризму та інвестицій Івано-Франківської облдержадміністрації  

розпочато IX-й сезон щонедільних безкоштовних тематичних екскурсій в Івано-

Франківську, які проводять відомі місцеві екскурсоводи та краєзнавці. Сезон 

триватиме до середини жовтня цього року.  

 
 

 


